
Пам'яті аварії на ЧАЕС
Нова весна ступила на поріг,
І квітень-місяць завітав у гості,
І вкотре сумно стало на душі,
Думки летять у вісімдесят шостий...

Ніхто не знав, що станеться за мить,
А лихо підкрадалося все ближче...
Не по-квітневому спокійна тепла ніч,
Вона тоді змінила долю людства.

Ще не забулись постріли війни, 
Випробування ядерної зброї,
Відлунням прокотившись по Землі,
До нас прийшла нова біда — Чорнобиль.

Всесильне людство стало вмить слабким, 
Коли відбувся той жахливий вибух,
За цю помилку, наш великий гріх, 
Найбільше заплатило місто Прип'ять.

Воно тонуло у мрійливих снах,
А в чорне небо полум'я здіймалось,
І небезпечна радіація в той час 
З повітрям у домівки прокрадалась.

Через добу евакуація настала,
Речей своїх ніхто не забирав...
"На кілька днів ви їдете," — їм казали,
А з'ясувалось, що на все життя.

Ніхто не знав,
що молода й щаслива Прип’ять 

Загинула від нашої ж руки...
Чорнобилем була підступно вбита,
Як квітка, зірвана і кинута до ніг...

Ціна помилки людства — мертве місто 
І тисячі осиротілих душ..

Для них ріднішого нема на світі місця,
Але життя сюди, на жаль, не повернуть...

Лишились рани на душі в усіх,
Проте надія в серці не погасла.
Народів дружба і об'єднання зусиль —
Ось що потрібно, аби лихо подолати.

І враз постало місто молоде,
Як виклик долі, що всі мрії зруйнувала.
На зло стражданням в злагоді живе 
Славутич неповторний і прекрасний!

На будівництво їхали сюди 
З восьми республік зводити квартали 
Північні — із Прибалтики й Москви, 
Південні — з Києва і Закавказзя.

Тут до аварії зростав сосновий ліс,
З усіх боків тепер він місто огортає.
Щоб тут завжди лунав дитячий сміх 
Це місто Білий янгол захищає.

Славутич — місто, дружнє до дитини, 
Красиве, затишне, спокійне місто мрій. 
Сьогодні — наймолодше в Україні,
А також назавжди мій рідний дім!

Славутич не такий, як решта міст,
В серцях людей виховує духовність.
Кого Чорнобиль знищити не ЗМІГ 
Тепер характер має загартований.

Бо треба вірити і треба жити далі,
І що б не сталось, труднощі долати!
Якщо не ми, ніхто за нас не буде 
У цьому світі щастя будувати!
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